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Fa pUCyHKy 300paxeHo npsimi m | n, WO NepeTUHaIoTLCA. BUsHauTe rpaaycHy Mipy kyta
Y, skuwo o + B = 50°.
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Ha sinpisky 4B subparo Touxy M Tak, mo AosxuHa Biapiska AM yTpudi Gitsma
3a Zomxuty MB. BirsHauTe Xomkuy pixpiska 4B, akmo MB = 12 cxi.
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‘Vei soSpaeni a prcyrKy Ipmi Texars B Oilt

nTomHi, MpAN 1 i n € mapaTeTbHINK. BrsHatte

TpaTyeHy Mipy KyTa o
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Touxa B Hatexuts sinpisky AC. BHsHauTe BiICTaHb Mik cepefMHaMH BiApiskis
AB i BC, axmo AB =10 cs, BC =52 cm.
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Tpu npavi, posvimei 5 il mrommi,
HepeTHRAIOTECA B OAFil TOUTH (7B, PHEYHOK).
BrisHauTe TpaTycHy Mipy KyTa o.
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JTei 20porH posxoRATECA Ha piBRMAIl MicuesoeTi niain
x nposteri OA Ta OB, nosHaucsi v pHOYHKY.
Tlepma aopora (nposizs OA) yTsopioe xyT 40° 3
HANPAMKOM «CXi», a Apyra (upoirs OB) — kyT
20° 5 HampaxoM «iBAcHBY. STKnit KyT yTBOpIOIOT
1i 2oporn Mk cofor0?
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Touxku A, B, C ta D nemxars B onHilt miomuHl. fKi 3 HaBeIEHUX TBEpKEHb €
TpaBUIBLHAMUA?

1. fArwmpo Touka B manemxurs Bigpisky CD, o CB+ BD = CD.
II. Arwmpo Touka A me Hanexurs Binpisky CD, to CA+ AD < CD.

1. Axwmo Bigpizok CD meperunae Biapisok AB B Toumi O mijg mpAMEM KyTOM
1AO= 0B, to AC=CB.
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Mpsivi m i n napanensi. OGuMCHiTH BEMUMHY KyTa X 300paKeHOI0 Ha PUCYHKY.
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MpAma ¢ nepeTuHae napanenkHi NPpAMia i b (aMB. pUCYHOK).
FiKi 3 HABEACHUX TBEPIVKEHb € NPABMNLHAMMA ANA KyTiB 1, 2, 37
L £1i 23— cymiki

I £1= 22,
. £2+ £3= 180"
A 3 B r a
nnwe | nnwe 1 11l nwe Il nvwe lill LitTall
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TpU NPOMEHi 3i CNINBHUM NOYATKOM NEXaTb B OAHINA
ANOwyWHI (QWB. PUCYHOK). BU3HauT rpaaycHy Mipy

yTa Y, Ao @ = 20°, B = 50°.
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Ak 3 HaBEEHUX TBEPPKEHb € NPaBUNLHUMN?
| Cyma 780X Gyb-AKNX BEPTUKANbHIX KYTiB AOpiBHIOE 180°,

. Cyma ABOX Gyab-AKux CyMikHUX KyTiB AopisHioe 180°.

1. Cyma Byab-AKOTO FOCTPOTO KyTa Ta Gyak-AKOTO TYIIOFO KyTa AopiBHioe 180°.
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Mpsami k, |, m i n nexatk B OAHIA NNOWMHI (ANB. PUCYHOK). 1
Bu3Ha“Te rpajyCHy Mipy kyTa o
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